

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Revue suisse de numismatique = Schweizerische numismatische Rundschau**

Band (Jahr): **1 (1891)**

PDF erstellt am: **04.07.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

ERRATA

Pages.

- 32 34^{me} ligne. Au lieu de 0,08, lisez 0,98.
- 40 14^{me} ligne. Au lieu de 71, lisez 61.
- 110 23^{me} ligne. Au lieu de *la*, lisez *le*.
- 132 4^{me} ligne. Au lieu de *XI*, lisez *XII*.
- 134 14^{me} ligne. Au lieu de 1708, lisez 1798.
- 284 16^{me} ligne. Au lieu de *variétés*, lisez *variantes*.
- 286 14^{me} ligne. Au lieu de *suspendu*, lisez *suspenduc*.
- 292 7^{me} ligne. Supprimez *un*.
- 296 14^{me} ligne. Au lieu de *d'un*, lisez *par un*.
- 296 28^{me} ligne. Au lieu de *contremarqué*, lisez *contremarqués*.
- 297 Intercalez entre les lignes 24 et 25 : Il en existe des exemplaires avec la contremarque A au milieu des armes du canton.
- 311 1^{re} ligne. Au lieu de *banderolle*, lisez *banderole*.
- 313 14^{me} ligne. Au lieu de *tricolore*, lisez *bicolore*.
- 313 22^{me} et 23^{me} lignes. Au lieu de : Cette boîte a été gravée par M. Georges Hantz, dessinée par M. E. Lossier et frappée par M. Divonne, lisez : Cette boîte a été dessinée par M. Edouard Lossier, gravée par M. Divonne et frappée par M. Louis Furet, tous à Genève.
- 314 31^{me} ligne. Au lieu de *à*, lisez *a*.
- 315 25^{me} et 26^{me} lignes. Au lieu de *un aigle... ; il tient*, lisez *une aigle... ; elle tient*.
- 317 27^{me} et 28^{me} lignes. Au lieu de *les années 1870*, lisez *15 février 1873*.
- 319 17^{me} et 18^{me} lignes. Au lieu de *qu'il est toujours encore*, lisez *qu'il est encore actuellement*.
-